Уведомление

о проведении общественных обсуждений (в форме опроса) предварительных материалов оценки воздействия на окружающую среду в отношении планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности по объекту государственной экологической экспертизы проектной документации (включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду):

«Перенос инженерных сетей, коммуникаций и сооружений производственной зоны в рамках реализации проекта «Увеличение мощности перевалки АО «Дальтрансуголь» до 40 млн. тонн угля в год»
В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе» и Приказом Минприроды России от 01.12.2020 № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду» Администрация Ванинского муниципального района Хабаровского края и АО «Дальтрансуголь»  уведомляют о проведении общественных обсуждений в форме опроса предварительных материалов оценки воздействия на окружающую среду в отношении планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности по объекту государственной экологической экспертизы (включая проектную документацию и предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду): «Перенос инженерных сетей, коммуникаций и сооружений производственной зоны в рамках реализации проекта «Увеличение мощности перевалки АО «Дальтрансуголь» до 40 млн. тонн угля в год».
Заказчик: АО «Дальтрансуголь» (ИНН 2709006503, ОГРН 1092709000504). Адрес: 682860, РФ, Хабаровский край, межселенная территория Ванинского района в 1300 метрах на запад от мыса Мучукей-Дуа, сооружение 1. Телефон канцелярии: 8(42137) 54-1-11, е-mail: dtuinfo@suek.ru. 

Генеральная проектная организация: ООО «Дальневосточный проектный центр» (ИНН 2723198363, ОГРН 1182724000117). Адрес: 680000, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Дзержинского, д.56, помещ. III((1-33), в том числе III (6-13,24-30)), Телефон: 8(4212)358330, е-mail: dvpro-1@mail.ru. 

Исполнитель работ по ОВОС: Общество с ограниченной ответственностью ООО «ИПЭиГ» (ИНН 7840359581, ОГРН 1077847245728). Адрес: 197022, Санкт-Петербург, пр. Медиков, д.9, лит. Б, пом.17Н, Телефон: (812) 677-44-00, e-mail: ipeig.spb@ipeig.spb.ru.
Орган исполнительной власти ответственный за организацию общественных обсуждений: Администрация Ванинского муниципального района Хабаровского края Юридический адрес: 682860, Хабаровский край, рп. Ванино, пл. Мира, 1.
Контактное должностное лицо – ведущий инспектор управления архитектуры и градостроительства администрации Ванинского муниципального района Хабаровского края Зоненко Ольга Александровна тел. 8(42137) 55-342, e-mail: ozonenko@vanino.org.
Наименование планируемой деятельности: Перенос инженерных сетей, коммуникаций и сооружений производственной зоны в рамках реализации проекта «Увеличение мощности перевалки АО «Дальтрансуголь» до 40 млн. тонн угля в год».
Предварительное место реализации планируемой деятельности:

Хабаровский край, Ванинский район, межселенная территория Ванинского района, в 1300 метрах на запад от мыса Мучукей-Дуа.

Цель планируемой деятельности: Перенос инженерных сетей, коммуникаций и сооружений производственной зоны выполняется для подготовки к проектированию в рамках реализации проекта «Увеличение мощности перевалки АО «Дальтрансуголь» до 40 млн. тонн угля в год
Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: 01.01.2023 – 30.07.2023 года.

Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения:

С проектной документацией и предварительными материалами по оценке воздействия на окружающую среду можно ознакомиться в период с 01.06.2023 по 30.06.2023 включительно в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»:
- на официальном сайте Администрации Ванинского муниципального района    -vaninoadm.khabkrai.ru нажав на ссылку: https://disk.yandex.ru/d/Ft4Qo7xZVpngIg  
- на официальном сайте АО «Дальтрансуголь» в разделе Общественное обсуждение - dtu.net.ru.
Форма проведения общественных обсуждений: Опрос. Письменная форма.
Срок проведения общественных обсуждений: 01.06.2023 по 30.06.2023 включительно.

Место размещения и сбора опросных листов: 

Опросные листы будут доступны:
- в здании администрации Ванинского муниципального района Хабаровского края по адресу: Хабаровский край, пгт. Ванино, ул. Площадь Мира,1, 1-й этаж, на вахте;

- в сети Интернет на официальном сайте  администрации Ванинского муниципального района - vaninoadm.khabkrai.ru.
Прием опросных листов с пометкой «К общественным обсуждениям» осуществляется:

- на бумажном носителе по адресу: Хабаровский край, пгт. Ванино, ул. Площадь Мира,1, 1-й этаж, на вахте (Администрации Ванинского муниципального района);

- в электронном виде по адресу электронной почты: ozonenko@vanino.org
- в электронном виде по адресу электронной почты: DTU40@suek.ru
Прием и документирование всех полученных замечаний, предложений и комментариев общественности, осуществляется в журналах учета замечаний и предложений общественности в течение срока общественных обсуждений с 01.06.2023 по 30.06.2023 включительно и в течение 10 календарных дней после окончания срока общественных обсуждений с 01.07.2023 по 10.07.2023 включительно в здании администрации Ванинского муниципального района.
Контактные данные:

Контактное лицо со стороны органов местного самоуправления - ведущий инспектор управления архитектуры и градостроительства администрации Ванинского муниципального района Хабаровского края Зоненко Ольга Александровна тел. 8(42137) 55-342
Контактное лицо со стороны Заказчика: Руководитель направления по проектированию Виктор Михайлович Москаленко 8 984-280-24-58;
Контактное лицо со стороны исполнителя работ по ОВОС: Казымов Максим Александрович, телефон 8 9145483938.
